



РИСУНКИ МИННЫ ПРАЙС

Следуем за Иисусом в Папуа-Новой Гвинее

Как Эрвин следует за Иисусом

Эрвин следует за Иисусом, помогая пожилым людям в своем городке. Он помогает им наводить порядок во дворе и относит им пищу. «Помогая им, я чувствую себя счастливым. И мне хочется помогать еще больше», – говорит он.

Эрвин также следует за Иисусом, молясь Небесному Отцу. «Когда я молюсь, то чувствую, что Бог со мной», – признается он.

Эрвин молился о том, чтобы Небесный Отец помог его семье быть вместе навеки. Эрвин и его семья побывали в храме на Тонга и запечатались вместе. Он говорит: «Находясь в храме, я ощутил влияние Духа. Там было очень мирно и тихо». ●



Эрвин со своей семьей в храме в Нукуалофа, Тонга.

Вы тоже можете следовать за Иисусом!

Какие действия помогают вам следовать за Иисусом? Напишите и расскажите нам! Чтобы узнать, как это сделать, посмотрите последнюю страницу обложки.



Gude



Об Эрвине

ВОЗРАСТ: 7 лет

ОТКУДА: Центральная провинция, Папуа-Новая Гвинея

ЯЗЫКИ: английский язык и ток-писин

ЦЕЛИ:

- 1) стать пилотом самолета,
- 2) быть миссионером.

ХОББИ: танцы и рыбалка

СЕМЬЯ: мама, папа, трое старших братьев и одна старшая сестра

Что любит Эрвин

ИСТОРИЯ ИЗ КНИГИ

МОРМОНА: как Нефий построил корабль (см. 1 Нефий 17–18)

СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ:

собирать всех членов семьи, которые живут в их деревне, на совместный обед

ФРУКТЫ: яблоки

ЦВЕТ: красный

ПЕСНЯ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО

ОБЩЕСТВА: «Божие я дитя» (Сборник песен для детей, стр. 2)